

# Голос общественной силы

Результаты работы организационных структур Могилевской областной организации РОО «Белая Русь» за первый квартал 2023 года обсудили на базе МГУ имени А.А.Кулешова

В мероприятии приняли участие заместитель председателя РОО «Белая Русь» Андрей Басак, председатель Могилевского областного Совета депутатов Ирина Раинчик, ректор МГУ имени А.А.Кулешова Денис Дук.

Как обозначил в своем выступлении председатель Могилевской областной организации РОО «Белая Русь» Александр Горошкин, председатели районных организаций собрались для обмена опытом, чтобы понять, где есть проблемные вопросы и как их решать, послушать тех, кто в лидерах, и тех, кто по каким-то причинам отстает.

– Сегодня мы встречаемся для того, чтобы проанализировать работу, проделанную в начале этого года, посмотреть на успехи и недочеты, послушать наших передовиков и тех, кому нужно активизировать работу, – отметил Александр Григорьевич. – Анализируя первый квартал, следует отметить, что проводимая работа осуществляется в соответствии с планом, утвержденным в начале года. Все районные организации от-

ветственно отнеслись к партийному строительству, благодаря чему мы можем говорить, что часть учредителей Белорусской партии «Белая Русь» из Могилевской области, а это практически 5200 человек.

В настоящий момент в состав Могилевской областной организации «Белая Русь» входят: одна городская, 25 районных, 1093 первичные организации. Областная организация объединяет в своих рядах 31 787 человек (увеличилась более чем на 2 тысячи с начала 2023 года).

Несмотря на то, что областная организация третий год сохраняет первое место среди всех областей по проценту от трудоспособного населения региона, состоящего в организации, по итогам 2022 года наш регион впервые вышел на первое место среди всех областей республики и г. Минска по росту численности организации. За прошлый год она превысила 6000 человек.

– Инициатива должна идти

снизу, и внизу актив организации должен знать, что делается наверху. Необходимо выстроить четкую цепочку взаимодействия ответственных и председателя, – сказал Александр Горошкин. – Если это система образования и председатель – начальник отдела, то его помощники – директора школ или замы по воспитательной работе. Обращаю внимание: каждый из директоров и замов должен знать членов организации в своей школе в лицо и проводить с активом постоянную информационную работу. А вот районные организации должны иметь обратную связь с каждым учреждением.

Заместитель председателя РОО «Белая Русь» Андрей Басак сообщил активу о намерении провести летнюю спартакиаду актива на Могилевщине. Также Андрей Васильевич отметил, что партия «Белая Русь» зарегистрирована и все, кто выступал ее учредителями, автоматически станут членами партии.



– Предстоит еще большой фронт работ, – сказал Андрей Басак. – С 15 мая начнется этап строительства партии, который мы завершим к 31 августа. Будем создавать и региональные структуры партии. В каждом районе нужно будет провести конференцию, определить юридический адрес и выбрать лидера.

На заседании наградили победителей областного смотра-конкурса на лучшую постановку работы в организационных структурах Могилевской областной организации РОО «Белая Русь» по итогам 2022 года. В категории лучшая районная организация РОО «Белая Русь» Могилевской области (с численность населения района до 20 тыс. человек) победителем стала Чаусская районная организация, а в категории с численностью населения района

свыше 50 тыс. человек лучшей признана Ленинская г. Могилева районная организация.

За многолетний и добросовестный труд, высокий профессионализм, значительный личный вклад в становление и развитие гражданского общества Могилевской области Почетных грамот Могилевского областного Совета депутатов, РОО «Белая Русь» и Могилевской областной организации удостоен Александр Горошкин.

Андрей Басак вручил Благодарности за активную гражданскую позицию, инициативность и ответственность при выполнении уставных задач РОО «Белая Русь» председателю Мстиславской районной организации Елене Клеенковой и председателю Кричевской районной организации Ирине Прудниковой.

**Дарья ЭВЕРС.**

Фото Романа РУЦКОГО.